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Questa sezione guida attraverso il processo di accesso e registrazione di una nuova 
pompa sulla app Calpeda flow. 

 

Aggiunta di una Nuova Pompa 
Per iniziare a monitorare una nuova pompa: 

1. Accedi utilizzando le credenziali del tuo account esistente. 
2. Tocca il riquadro "Aggiungi nuova pompa". 
3. Inserisci le informazioni di configurazione richieste, come "Nome Cliente" e 

"Posizione". 
4. Tocca "Trova pompe vicine" per scansionare i dispositivi nelle tue vicinanze. 

Nota: La ricerca è limitata esclusivamente ai dispositivi Calpeda; tutti gli altri 
dispositivi vengono automaticamente filtrati. 

5. Avvia il processo di scansione. 
6. Seleziona la pompa desiderata dall'elenco per completare la registrazione. 
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Pagina Principale 
Una volta aggiunta la pompa, si aprirà la Pagina Principale, che fornisce una panoramica 
completa dello stato operativo e dei parametri della pompa. 

• Parametri dello Stato Operativo: 
o Stato Pompa: Indica lo stato attuale (Funzionamento, Standby, Spenta o 

Errore). 
o Stato Comunicazione Bluetooth: Mostra lo stato della connessione con 

l'app. 
o Cloud: Toccando il pulsante corrispondente si abilita la comunicazione 

Cloud. I dati trasmessi all'app verranno archiviati nel Cloud, consentendo la 
gestione e l'analisi da remoto in caso di guasti o malfunzionamenti. 

• Parametri Operativi in Tempo Reale: Visualizza i dati in tempo reale, tra cui la 
pressione attuale, la potenza e la corrente assorbite e la tensione di rete. 

• Impostazioni dei Parametri Operativi: Ti consente di regolare le impostazioni 
operative di base, come il set point della pressione. 

• Avanzate: Questi parametri possono essere modificati da remoto solo da 
personale qualificato. 

• Sincronizza con cloud: Tocca questa icona per trasferire alla pompa fisica tutti i 
parametri che sono stati modificati nel Cloud. 
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Grafici e Registro Eventi 
• Grafici: Tocca l'icona "Grafici" per visualizzare i parametri disponibili in tempo 

reale, mostrati in formato grafico. 
o Toccando un punto specifico sul grafico, puoi visualizzare il valore esatto e 

la data/ora di quel particolare parametro. Questa funzione consente un 
monitoraggio preciso del comportamento della pompa in un momento 
specifico. 

• Cronologia Registro: La schermata "Cronologia registro" mostra i grafici salvati, 
fornendo una registrazione storica del funzionamento della pompa.  
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Media 
La schermata "Media" consente di caricare foto della pompa o del sistema in cui è 
installata. Questa funzione è particolarmente utile per i tecnici del service per 
comprendere e diagnosticare meglio potenziali anomalie. 
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Pagina Errori 
• Tocca l'icona "Errori" per visualizzare sia gli errori attivi che stanno attualmente 

interessando la pompa, sia gli errori memorizzati da eventi precedenti. 
• Tocca l'icona "Reimposta errori" per cancellare eventuali errori attivi. 

 

  



 

 7 

Informazioni sulla Pompa 
Tocca l'icona a forma di ingranaggio per accedere alle informazioni generali della 
pompa. Queste includono: 

• Numero di Serie e Modello Pompa 
• Luogo di Installazione 
• Versione Firmware 
• Impostazione Conversione Bar/PSI 

 

 

 


